



# 笃信圣经长老会 班丹加略堂

周刊

12/05/2024

201 Pandan Gardens Singapore 609337

电邮: [mandarin@calvarypandan.sg](mailto:mandarin@calvarypandan.sg)

网页: <http://www.calvarypandan.sg/mandarin>

电话: 65609679 传真: 65663806

崇拜聚会时间: 主日早晨八时正

牧师: 郭全佑牧师

全职同工: 钟陞泉长老

2024 年 主题: “你们心里不要忧愁” (约 14章 1节上)

亲爱的读者,

## 你多言多语吗?

箴言 12:23 “通达人隐藏知识; 愚昧人的心彰显愚昧。”

神赐给人一张有舌头的嘴, 可以说话。这是神的极妙礼物, 因舌头是个似乎不会随着年龄的增长而筋疲力尽的器官。它是一块无需锻炼的肌肉, 因为它每天无论何时何处都在锻炼。它不像任何汽车引擎那样需要润滑、需要不断调整才能流畅地运行。舌头可以像一台润滑性强、不需燃料的引擎一样不停地运作。孩子一旦学会说话, 就会说个不停。

我们无法计算一生中说过的话的数量。但我们所说或所写的有多少是属于明智的、又有多少是属于愚昧的呢?

(待续 第 11 页)

(接续 第1页)

在得救之前，我们的话是愚昧的。数量是从我们得救的那一天开始计算，因为罪人只有在基督里成为圣徒后才会变得通达谨慎。在基督用圣灵为我们施洗的那一刻，神就使我们内心改变，并把基督的义归于我们，进而成为祂的孩子。

要提的问题是：作为神的孩子，我们是通达人吗？

言语对生命的影响力可以是致命的。言语可以穿透人心，这是它与身体暴力不同之处。言语控制人的欲望。人一旦被欲望吞噬，就会做出相应的行动，无论这些行动是有害还是有益的。言语可以煽动情绪，及至疯狂，正如希特勒等恶人激情澎湃的演讲所示。千千万万的追随者盲目地屠杀了数百万人，他们的良心被烙惯了。他们的心被想要服从领袖的强烈欲望所麻木。言语的力量不可被低估，尤其是神的子民。

神的子民是通达的。他们以神话语的视角来评估生活的境况，因为他们被赋予基督的心来理解与服从神话语中的所有一切。因此，他们在说话之前都小心斟酌和虔诚祷告。他们的话都是合乎圣经，根据圣经的真理而言的。简而言之，他们代表神说话。每天所遇到的罪恶境况，一经评估，他们就能看透魔鬼的圈套。他们的生命以圣洁为标志，他们诚心坚决不在人与神面前玷污自己，哪怕这会危及生命。诚实的话是他们的说话特征。他们不诽谤。当诽谤者传达“信息”给他们，他们会在基督里斥责诽谤者。他们所得的任何信息都会在听取双方意见后仔细权衡与评估，再得出结论。

(待续 第12页)

(接续 第 11 页)

他们知道该如何对合适的人说话，确保他们不会无意中犯下搬弄是非之罪。当年轻的约瑟向父亲抱怨哥哥们看守羊群时的恶行时，他的做法是正确的。他们的父亲完全有权知道，而约瑟是兄弟的看守者。他的哥哥们本应照顾父亲的羊群，却没有尽责。真相只能与对的人分享；当与错的人（不需要知道的人）分享时，真相就成了八卦。通达的人知道何时隐藏知识。他们向和自己一起工作的其他领导分享，领导既是主托付监督同一群羊群的同工，他们需要知道这些真相。他们也许会与其他具有专业知识或特别属灵恩赐的人分享，以便可以帮助他们更好地理解问题，从而尽快做出荣耀神的决定。

通达人必须在适当的时刻与合适的人准确地分享真相。有时候，如果在不恰当的时间、当事人还没有做好准备接受真相时与其分享，可能会造成问题，就永远欲助无门。通达人必须祈求神的准备和圣灵的带领。

在分享真相时，恰当的场合与时间也是非常重要的。在灵恩派教会牧师主持的追思礼拜结束后，一对夫妇立即向死者家属分享灵恩派运动的谬误。使悲伤哀悼的家人心烦且激动，甚至动言要向当局投诉这对夫妇批评他们的信仰。负面影响是非常糟糕的，后果不堪设想；尽管是人们需要知道的真相，但分享的时间和场合却是不恰当的。

(待续 第 13 页)

(接续 第 12 页)

你的话必须谨慎明智。

相反的，“愚昧（愚笨）人的心彰显愚昧（即乖谬）”。当愚昧人说出恶言时，问题不仅在于言语，而在于心。从属灵角度来看，愚昧人的话有悖常理因为他们会破坏那些轻信的人的信心。这些愚昧人的话本身并不愚昧。他们的话语可能令人信服，也有真理的味道，但通常都掺杂着些少量的谎言或诡计，使它们几乎难以辨认。相信的人确实会受到毒害。他们的生活将被自己信以为真的谎言所扭曲，因为他们的心思已倾向欺诈。与信徒之间的关系会变质而恶化。他们与神的相交变得世俗。他们以为自己与神同行，而事实上，他们被诡诈和谎言蒙蔽了双眼。

从散播愚昧种子的人的心，能判定他是个像魔鬼的人，因没有一个重生的信徒会拥有这样的心。这是石心，而非信徒得救后当有的肉心。**以西结书 36: 26-28** “我也要赐给你们一个新心，将新灵放在你们里面，又从你们的肉体中除掉石心，赐给你们肉心。**27** 我必将我的灵放在你们里面，使你们顺从我的律例，谨守遵行我的典章。**28** 你们必住在我所赐给你们列祖之地。你们要作我的子民，我要作你们的神。”凡他认为自己认识的神话语都落在石头地。他可能热心地传讲和教导神的话语，但若没有圣灵的动工，以及让人知罪的能力来祝福与拯救，所说的话是空洞的。他们可能会书写神学论文，甚至出版基督教书籍，但这些成就并不是得救的证据，就像稗子，看起来像麦子并与其一起生长，却永远不可能成为麦子。

(待续 第 14 页)

(接续 第13页)

愚昧人的心以不明显的方式彰显愚昧；只有重生的信徒在圣灵以及神话语的帮助下才能辨别它。愚昧人的话听起来可能合乎圣经，但信徒必须能够听到它们背后的“沉默”。愚昧人的生命与行为比他所说的话更能彰显他愚昧的心。

当提防愚昧的心。

**歌罗西书 4:6** “你们的言语要常常带着和气，好像用盐调和，就可知道该怎样回答各人。”

主仆  
郭全佑牧师

# 活出蒙神悦纳的生活

## 一切的事上服事基督

罗马书 14:16-18

### 简介 -

神造人就是想要让他事奉。他无论是为自己、家庭、社会或国家服务，终究是一种服事。他无法逃避服事。活着就是为了服事。服事就是生活。关键问题是，他究竟是为谁服事，或者说为谁而活呢？你可能会问，这有什么关系呢？从生活的角度来看，这是重要的。生命只有一次。对人来说，生命比他所拥有的一切都更珍贵。生命一旦到了终点，就永远消失殆尽。光阴一去不复返。一旦逝去了就永远成为过去。他在世的时间是非常有限的。人的平均寿命是七十年。然而，没有人一出生就可以保证自己能活到七十岁。他不知道自己还有多少时间。他不应该浪费自己宝贵且有限的生命，每分每秒都当珍惜！

从审判的角度来看，服事也是很重要的。若是没有人在等候，人就可以随心所欲地过日子。他不用像任何人交代。事实上，神正在等候全人类来交代他们是如何生活的。如果人在罪恶中来到圣洁的神面前，他将立即被扔进地狱里。没有任何辩论、争辩或借口。

待续 - 第 9 页

# 活出蒙神悦纳的生活

(接续 第 8 页)

所有人都是在罪恶中孕育而生的。如果在生命的尽头没有审判等候着他，人可以为自己、玛门或任何自己选择的人服事。但事实是，确实是有审判。**希伯来书 9:27**“按着定命，人人都有一死，死后且有审判。”知道神的审判等待着他，人怎么能随心所欲地生活呢？他若是个愚昧人，就会这么做。但他若是明智的，就应该在审判日临到之前注意自己当如何过生活。

罪人不理会审判，即便死亡明显地摆在眼前。但神的孩子，即每一个自称为基督徒的人，就应该当心留意。理由就在罗马书 14:16-18，这是为基督徒而写的。神不希望祂的任何一个孩子愚昧地生活，浪费生命，哪怕是一秒也不愿。从今往后，他们的生命是无价的，因为他们现在为神的儿子基督而活并作见证！可以必朽的肉身负着基督的形像，自由行动过日子并事奉，是神赐予祂的任何造物的最高荣誉。我们岂能轻视这个特权！我们必须虔诚地带着这份荣誉，将身体献上，当作活祭，是圣洁的，是神所喜悦的。这是在基督里理所当然的事奉。就是在这样的情况下，神鼓励我们要确保“凡事服事基督”。

待续 - (19/05)

主内郭全佑牧师

上主日奉献：\$7700.25

聚会人数：成人 139 人 儿童 19 人

## 属灵操练（五月份）

### 经文背诵

（马太福音 5 章 17-18 节）

莫想我来要废掉律法和先知。

我来不是要废掉，乃是要成全。

我实在告诉你们，就是到天地都废去了，  
律法的一点一画也不能废去，都要成全。

（约书亚记 1 章 8 节）

这律法书不可离开你的口，总要昼夜思想，

好使你谨守遵行这书上所写的一切话。

如此，你的道路就可以亨通，凡事顺利。